## 浦添市人事給与システム及び庶務事務システム更新に係る公募実施要領

- 1. 公募型プロポーザルに付する事項
  - (1) 業務件名

浦添市人事給与システム及び庶務事務システム更新事業

- ①人事給与システム賃貸借契約
- ②庶務事務システム賃貸借契約

上記①、②の1つのみの応募も可とする。

## (2)業務内容等

本件業務は、現状稼働している人事給与システム及び庶務事務システムを、本市における人事給与等業務を適正かつ効率的に管理・執行できるシステムに更新するものである。

- ①借入物品等の名称及び数量
  - ・浦添市人事給与システム 一式
  - ・浦添市庶務事務システム 一式

## ②借入物品等の仕様

浦添市人事給与システム及び庶務事務システム更新事業提案基本仕様書による。

#### ③借入期間

平成29年4月1日から平成34年3月31日まで(60ヵ月)を予定。

# 2. 契約方法

公募型プロポーザルによる随意契約

#### 3. 予算額

60 ヵ月リース総額で、104,800,000 円(人事給与システム 65,000,000 円、庶務事務システム 39,800,000 円)(消費税及び地方消費税の額含む)以内

- 4. 公募型プロポーザルに参加する者に必要な資格に関する事項 この公募型プロポーザルに参加する資格を有する者は、次に掲げる要件をすべて満た す者とする。
  - (1) 地方自治法施行令(昭和 22 年政令第 16 号)第 167条の4に規定されている事項に該当しない者。
  - (2) 国税、県税及び市税を滞納していないこと。
  - (3) 厚生年金保険、健康保険、雇用保険及び労働者災害補償保険の制度があること。
  - (4) 経営状態が健全であると認められること。

- (5) 過去5年以内に、地方自治体(市規模以上)において、人事給与システム等の導入実績を有していること。
- (6)業務執行において不誠実な行為がないこと。
- (7)システム及び機器等の保守・運用を行うための拠点を県内に有していること。
- (8) 別紙「浦添市人事給与システム及び庶務事務システム更新事業 提案基本仕様書」 に定める内容を遂行できること。
- 5. 公募型プロポーザル参加資格審査申請書類の提出場所、提出期限及び提出方法
  - (1) 提出場所

浦添市役所 行政棟8F 総務部職員課

(2) 提出期限

平成28年6月13日(月)17時15分

- (3) 提出書類
  - A. プロポーザル参加申込書(様式第1号)
  - B. 定款
  - C. 商業登記簿謄本
  - D. 納税証明書(完納を証明できるもの)
  - E. 財務諸表 (賃借対照表及び損益計算書)
  - F. 厚生年金保険及び健康保険の加入証明書
  - G. 雇用保険及び労働者災害補償保険の加入証明書
  - H. 営業概要書(様式第2号)
  - I. 所在地見取図(様式第3号)
  - J. 営業実績書(様式第4号)
  - K. 委任状(様式第6号)※本業務において、契約権限等を委任する場合に限る
- (4)提出方法

公募型プロポーザル参加資格審査申請書類一式(電子データ不可)は浦添市職員 課へ提出。

(宅配便、郵便等可能。ただし平成28年6月13日(月)17時15分までに 必着)

- 6. 公募型プロポーザル参加資格審査の結果について 平成28年6月15日(水)までに、電話、FAXまたは電子メールにより通知する。
- 7. 公募型プロポーザル参加資格審査申請に係る問い合わせについて
  - (1) 本申請に係る問い合わせは、原則として電子メールのみで受け付けるものとする。
  - (2) 上記に対する回答については、原則として電子メールのみで行うものとする。
  - (3) 前2号の問い合わせの期限は、平成28年6月10日(金)12時までとする。

- 8. 公募型プロポーザル現場説明会
  - (1) 日時

平成28年6月17日(金)10時

(2) 会場

浦添市役所 行政棟 7階 702会議室

- (3) 内容
  - ・プロポーザル概要、評価方法、注意事項の説明
  - ・資料の提供(システム対応一覧(回答用)、帳票サンプル 等)
  - 質疑応答
- 9. 提案書に関するプレゼンテーション開催について
  - (1) 日時

平成28年7月中旬~平成28年7月下旬を予定 ※一次審査を行いプレゼンテーションの参加者を決定する

(2)会場

浦添市役所 行政棟7階 702会議室(または6階 601会議室)

(3) 提案書の提出期限

平成28年7月4日(月)17時15分までに職員課に提出

(4) 問い合わせ期限

提案書等の問い合わせ期限は、平成28年6月30日(木)17時15分までとする。

## 10. 事務局

浦添市総務部職員課(担当:大宜見、金城)

住所: 〒901-2501 浦添市安波茶一丁目1番1号

電話番号: 098(876)1234

E - mail アドレス: syokuin@city.urasoe.lg.jp

: eirutsu@city.urasoe.lg.jp

: oogimim@city.urasoe.lg.jp

本市ホームページ URL: <a href="http://city.urasoe.lg.jp/">http://city.urasoe.lg.jp/</a>